



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия на сумму более 4 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с мая по декабрь 2016 года руководство публичного акционерного общества «Ялutorовский автомобильный завод», имея на расчетных счетах и в кассе предприятия денежные средства, частично не выплатило свыше трех месяцев заработную плату работникам предприятия. Общая сумма долга по зарплате составила более 4 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления. Принимаются меры, направленные на возмещение задолженности работникам общества. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1093116>